

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.11.2004 09:38:32

формирования заключения врача: 07.11.2004 10:04:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6168/answer/6169>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! Ваш врач абсолютно прав, повышенное количество лейкоцитов говорит о воспалительном процессе. Но где именно процесс протекает (уретра, мочевого пузыря, предстательная железа и т. д.) необходимо выяснить с помощью обследования (УЗИ, трехстаканная проба и т. д.). Уреаплазмоз – это инфекция мочеполовых путей, которая передается половым путем при любых половых контактах (генитальных, оральных, анальных). Пролечиться от этой инфекции надо обязательно, причем одновременно с половым партнером, иначе эффекта не будет. Во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата рекомендуется воздерживаться от половой жизни. При употреблении антибиотиков может развиваться дисбактериоз, чтобы этого не случилось, во время приема антибиотиков и еще две недели после их приема, принимайте эубиотики (бификол или бифидумбактерин, или линекс) по схеме. Удачи!